

港澳黑社會控制北美

香港
黑社會

散仔日記



紫翠

我愛飲中國茶，尤其是上等的鐵觀音，每早必先來兩大杯，晚上再加兩大杯，簡直視為「電泡」，沒有它，做不成人。但朋友極力推薦日飲咖啡一杯，不可多，一杯足矣。他說對健康有好處，還特別介紹他正在用的咖啡豆。

專家也說每日飲一杯咖啡有好處，於是買來咖啡豆。可是，很快就發現洗咖啡豆，而且它的作用，只不過把水浸涼，沖落帶着咖啡粉的紙漏斗中。心裡想：何必這麼辛苦？家中早有電熱水壺，只需往壺頂一按，滾水便出來了，作用與那個咖啡豆無異，根本不用另買一個。

我照樣把咖啡粉放在紙漏斗內，用滾水一冲，毋須洗咖啡豆了。

辛夷

此份名單的資料，最令人觸目的是指稱一名香港及這三個人物，但並無提及所屬的「黑社會」。

此外，這份「黑名單」上所披露的關於本港及澳門的「黑社會」人物，但並無提及所屬的「三合會」。

「新義安三合會」及「華昌幫」分子，一名「姓朱」的「洪發山」單位。

「姓劉」的澳門「聯公堂三合會」分子，一名「姓朱」的「洪發山」。

咖啡壺

深夜三點多鐘，夜歸，剛入閨門，兩位年青的外籍人士，氣喘吁吁的追上前，說明用光了錢，間薄扶林道摩星嶺還要走多少時間。

她們看來會在什麼地方周末狂歡，忘記了時間，也忘記了身上不名一文。其中一個穿得比

較暴露，低胸低背，手裡挽着高跟鞋。

我告訴她們大概還要走若干分鐘，兩人「嘆」的一聲，離開了。

外國的青年人，往往少帶錢出街，有時父母也很少給他們用錢，但做客來卻不顧一切後果。

前面兩位外籍少女，大概是這樣。

夜行多露，走一大段路可能相當吃力，倘若遇上色狼，那便太不值得了。

江明

有人說過：「女士的衣裙，尤其是年青的，總是不夠衣服穿，故此要不斷添置更新。」

試問那位姐兒不愛俏，不想趣？！否則市面的時裝店也不會五步一步，十步一闊，形成市容。假使全港女性停止一個月不買衣服，相信省下來的錢，足夠在內地興建多間中學，小學，不過，定必遭到服裝商的反對。

女性很喜歡群結隊伍逛街買衣服，但往往互相影響，越買越多。有心人好時會瘋狂買衣服，有心人不好時也是瘋狂買衣服。

總之要買衣服時總有理由，隨心所欲。

有位名女人，擁有一大房，每套她都

穿上用即影即有相機拍下來，還衣裳便翻相簿，不怕重複，也清楚穿出來的效果。

紫翠

毒品中轉站名難除

世襲五世，以一個黑旗軍首領楊威震國，可謂威水矣。

當年法國人佔領安南，對黃種人留難，一律要脫下褲子驗實。

劉永福為不值，馬上作出報復措施，規定凡入中國境內之法國人，必須在豬圈之內，秤其體重，並發給注明體重之收條。

雲妮自幼已聽過劉永福之逸事，最琅

封之爲一等公爵，戰功，安南王，劉義打番鬼，越打

越好勝。

大記者遊廣西，去到欽州，曾經參

訪過劉永福故居，劉永福

大為興奮，蓋大記

之勇，爲劉氏增光不少。

劉永福坐於馬上，指揮清兵與法軍作戰

之情形，煙霧漫天，炮火連天，劉氏一馬當

勝全。此幅畫如今仍然懸於廠商劉公寓之大廳中，每有賓客到訪

，廠商劉就滔滔不絕

地講起他的英雄

祖先之偉業。

劉永福係得嘅！

廠商劉會着畫家繪製幅畫像，裡面

有他的英

雄之身

，此一着也，令到法國佬為懷疑，但自己

始作俑者，難以追究，只好忍氣吞聲，骨一

動得答

中國人前往安南，不論男女老少。

幼，一律要脫下褲子驗實。

劉永福為不值，馬上作出報復措施，

規定凡入中國境內之法國人，必須在豬

圈之內，秤其體重，並發給注明體重之收條。

雲妮自幼已聽過劉永福之逸事，最琅

封之爲一等公爵，戰功，安南王，劉義打番鬼，越打

越好勝。

「此一位將

軍，在安南之時，

封之爲一等公爵，戰功，安南王，劉義打番鬼，越打

越好勝。

「此一位將

軍，在安南之時，</